

全国37城市白领平均月薪近八千

你达标了吗?

智联招聘最新发布的一份薪酬排行榜显示,2017年第四季度,全国37个主要城市的平均薪酬为7789元/月。北京以超过万元的月薪稳居排行榜首位,杭州、宁波、东莞的薪酬水平已经高于广州,紧追北京、上海和深圳。

这份名为《2017年冬季中国雇主需求与白领人才供给报告》称,虽然第四季度并不是传统上的招聘旺季,但从数据结果来看,2017年第四季度的职场竞争程度并没有因为年底的观望期而缓解,竞争指数稳中有升。其中,北京职场竞争最激烈,成都仍然是最受求职者欢迎的新一线城市。

■ 据《第一财经日报》



涉嫌“计划性汰旧”手机 苹果在法国遭调查

一名法国司法官员8日说,检方已经着手调查美国苹果公司涉嫌以所谓“计划性汰旧”方式变相鼓励消费者购买新款手机。

法新社报道,调查由法国政府经济部反垄断和消费者权益保护部门多名专家牵头,起因于一个名为“阻止计划性汰旧”的社会团体提起诉讼,指认苹果针对部分型号iPhone做“手脚”,涉嫌“欺诈”。

“计划性汰旧”特指制造商以某种方式让产品性能不再能满足需求,一定程度上“迫使”消费者购买升级产品。

“阻止计划性汰旧”在法国提起诉讼前,苹果2017年12月28日就更新操作系统会降低老款iPhone手机的运行速度向用户致歉。

苹果总部位于美国加利福尼亚州,在美国面临类似诉讼。

法新社报道以不愿意公开姓名的一名司法官员为消息来源,说法方调查从本月5日开始;截至8日,苹果方面没有就在法国接受调查一事对法新社作出回应。

先前表态时,这家美国企业否认援引“计划性汰旧”手段促进新款产品销售。

■ 据新华社

珠三角长三角工资水平领跑全国

2017年冬季,智联招聘持续监测全国37个主要城市的职场竞争情况,根据平台大数据,结合在线企业招聘需求和白领投递简历情况,分析得出《2017年冬季中国雇主需求与白领人才供给报告》(下称《报告》)。

数据显示,全国37个主要城市的平均招聘薪酬为7789元,本季度平均薪酬继续上升,环比上升幅度2.5%。

《报告》认为,求职者在第四季度一般都在回顾和总结过去一年的职场收获,也是职级评定、奖金发放集中的时期,因此第四季度的整体跳槽意愿不高。对于在这一时期有紧急用人需求的企业,大多会通过提高薪酬水平来招募人才,也是导致这一季度薪酬小幅增长的原因之一。

从智联招聘在线监控的37个城市来看,各大城市的薪酬水平基本都有小幅上升。北京以10310的平均薪酬水平保持第一名,上海、深圳、杭州和宁波的排名稳定。

值得注意的是,东莞的薪酬水平本季度表现突出,平均薪酬超越广州和海口,从上一季度的第八名跃升为

第六。从具体的薪酬分布来看,东莞本季度薪酬上升,主要因高薪职位占比较多,8000元以上职位占比为29.2%,相比上一季度上升了2.2个百分点。

招聘薪酬水平排名前十的行业中,基金/证券/期货/投资行业以10358元的平均月薪取代专业服务排名第一,绝对值相对上一季度有所上升。中介服务行业的平均薪酬也有所增长,以10292元的平均月薪排名第二。专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)的平均薪酬绝对值和排名均略有下降,以10003元排名第三。

从企业性质来看,不同性质的企业平均招聘薪酬有所变动,薪酬的相对排位也略有变化。外商独资企业的薪酬水平仍然最高,为8323元,其次是合资企业,平均薪酬为8247元,再次为上市公司,平均薪酬为8196元。国企的薪酬水平排名有所上升,为8182元,位列第四。事业单位的薪酬水平排名有所下降,以8067元排名第五,民营的薪酬仍然最低,为7564元,绝对值相对上一季度有所上升。

北京职场竞争最激烈

2017年第四季度,智联招聘大数据显示全国职场竞争指数略有回升,全国平均31人竞争一个岗位。

从不同城市的竞争指数来看,在智联招聘监测的全国37个主要城市中,2017年冬季求职期北京的竞争指数依然高居第一位,为86.4,竞争激烈程度是第二名的两倍之多,并且相对2017年秋季竞争指数的绝对值82.4还有上升。

沈阳的竞争指数超过深圳排名第二。虽然沈阳的职位需求在上升,但投递简历数增速更快。一方面去产能人群再就业等因素持续加大人才竞争压力;另一方面,沈阳近期开展“三引三回”活动吸引投资,并颁布“沈阳人才新政24条”吸引就业,也在持续吸引其他东北地区人才流入。

新一线城市处于高速发展阶段,对人才的需求增长也较为明显,这些城市不断更新人才优惠政策,吸引了大量的求职者。从竞争指数来看,成都、天津、西安等城市在需求热度持续的竞争指数仍居高不下,意味着人才的持续流入。

新一线城市中,成都仍然最受求职者欢迎。除了成都本身经济发展势头较好,且生活环境舒适,也与其2017年制定并实施的安居政策、促进就业创业项目有着较大联系。

报告称,从整体来看,城市间的对比变化不明显。虽然2017年较多城市为吸引人才“放出大招”,但从竞争指数的变化上看,城市之间的人才格局没有发生明显变化,人才的供应及流动在短期内仍保持了稳定的节奏。

韩150名消费者集体状告苹果 要求赔偿每人220万韩元

据韩媒报道,关于苹果限制旧款iPhone性能事件,韩国首场索赔官司本周打响。韩国市民团体消费者主权市民会议11日将把苹果总公司及韩国分公司告上首尔中央地方法院,要求苹果赔偿损失。

据悉,双方辩论的焦点预计将集中在苹果是否为了提高销量,而故意限制了旧款手机的性能。计入手机平均价格和赔偿金,消费者主权市民会议要求苹果赔偿每名原告220万韩元(约合人民币1.3万元),参与此次集体诉讼的原告用户共150人。

报道称,苹果在去年12月20日发表的声明中,承认去年为防止iPhone6、iPhone6S、iPhoneSE因电池功能不足而忽然关机,限制了手机性能。但在当月28日又表示“从来没有、也永远不会通过任何手段,来有意缩短任何Apple产品的使用寿命,降低用户体验来迫使用户升级设备。”

用户们指出,苹果限制旧款手机性能是刺激用户购买新款的手段。

另外,截至9日上午,韩国某律师事务所招募的希望加入集体诉讼的用户已达35.2394万人。该事务所计划在经过前期准备后,最早于2月初提起诉讼。

■ 据中新社

朝韩会谈朝方团长发声: 朝鲜的所有武器只针对美国

据路透社和今日俄罗斯10日报道,在朝韩首轮会谈结束后,朝方团长李善权发表声明称,“朝鲜的所有武器,包括原子弹、氢弹和洲际导弹,都只针对美国,而不针对我们的兄弟(韩国)、中国和俄罗斯。”

报道称,李善权是针对韩方在会谈中提出朝鲜半岛无核化问题时作出相关表态的。朝方认为,去除武装不在讨论范围内。“这并不是朝韩之间的问题,(在会谈中)讨论这个话题会带来消极的后果,甚至可能导致让今天的所有成果‘付之一炬’的危险。”李善权说。

韩国《中央日报》10日也对李善权的上述言论作出报道。

目前,白宫和国务院都没有对朝鲜的上述言论作出回应。美国国务院表示有意参加后面的会谈,但仍坚持会谈必须以去核化为目的。美国国务院发言人称,“这显然是个正面的发展,我们希望进行核会谈;我们希望朝鲜半岛去核化。这(朝韩会谈)是这一进程中良好的第一步。”

此外,朝韩高级别会谈韩方首席代表、韩国统一部长官赵明均10日表示,尽管朝韩高级别会谈达成协议,但韩方仍将同国际社会合作促朝弃核。赵明均说,朝韩对话和谈判并不妨碍于对朝制裁和施压并行战略。

9日,朝韩在时隔两年之后,进行了长达11小时的高级别会谈。双方就朝鲜以平昌冬奥会为契机派代表团访韩、朝韩举行军事当局会谈达成协议。

■ 据澎湃新闻

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018010期
中奖号码:167
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018010期

中奖号码:16782
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18005期
中奖号码:04、09、23、24、30
+08、11
中国福利彩票3D玩法
第2018010期

中奖号码:858
中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018005期
中奖号码:基本号码216243
生肖码:马
中国福利彩票
“乐透型15选5”玩法

第2018010期
中奖号码:04、05、07、10、11
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018005期中奖号码:
基本号码:01、09、11、16、24、
29、30
特别号码15